
Вынесен приговор бывшему директору Центра занятости населения Павловского района

Собранные Павловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора бывшему директору краевого государственного казенного учреждения "Центр занятости населения Павловского района" Ирины Сергиенко. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата с использованием служебного положения) и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в мае 2016 года Сергиенко устроила на работу в Центр занятости населения на должность водителя своего знакомого, который получал денежное вознаграждение в виде заработной платы и иных выплат, фактически не исполняя свои должностные обязанности и будучи трудоустроенным в другом учреждении. Материальный ущерб от преступных действий бывшего директора, причиненный ЦЗН составил более 62 тысяч рублей.

Кроме того, с ноября 2016 по май 2017 года Сергиенко искусственно создала условия для незаконного начисления пособия по безработице нескольким жителям района. В результате мошеннических действий из бюджета были похищены денежные средства в сумме более 100 тысяч рублей.

На первоначальном этапе расследования уголовного дела чиновница не признала вину в совершении преступлений и активно противодействовала следствию, в связи с чем было принято решение об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу. В ходе следствия был изучен большой объем официальных и финансовых документов, проведены ряд бухгалтерских и почерковедческих экспертиз в целях опровержения версии защиты о наличии оснований для выплаты пособий. Кроме того, следствию пришлось устанавливать и допрашивать значительное количество лиц, которые были введены обвиняемой в заблуждение и совершали действия, способствовавшие преступлению. В ходе следствия ущерб государству, причиненный в результате совершения преступления был возмещен бывшим директором ЦЗН в полном объеме.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал Сергиенко виновной и назначил ей наказание в виде трех лет лишения свободы условно с испытательным сроком в

три года.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

18 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1218274/folder/folder/873343>